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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ

Βουλευτής Ν. Εύβοιας – Νέα Δημοκρατία

Αθήνα, 17/07/2025

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: την ΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ κα ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΘΕΜΑ: “Επιτακτική ανάγκη η προμήθεια καινούριων ολοκληρωμένων 

συστημάτων πρόσβασης Ατόμων με Αναπηρία στις παραλίες Κάλαμος, Κάμπος 

Αλιβερίου, Σουτσίνι και Άγιος Δημήτριος του Δήμου Κύμης Αλιβερίου του Νομού 

Εύβοιας”

Όπως είναι γνωστό, η Εύβοια αποτελεί πόλο έλξης τουριστών, ιδιαίτερα κατά τους 

θερινούς μήνες, διαθέτοντας ορισμένες από τις πιο όμορφες παραλίες της χώρας 

μας. Ωστόσο, έχει παρατηρηθεί εδώ και καιρό ένα μεγάλο πρόβλημα, όσον αφορά 

τη δυνατότητα πρόσβασης ατόμων με αναπηρία, καθώς δεν υφίστανται οι 

αναγκαίες υποδομές στις περισσότερες παραλίες. Ο τουρισμός αποτελεί ένα μέσο 

κοινωνικής επανένταξης για τους ανθρώπους με αναπηρία καθώς βοηθά στην 

κοινωνικοποίησή τους και ενθαρρύνει σημαντικά στο αίσθημα συμμετοχικότητας. 

Ακόμα, έχει πολλά οφέλη σε πνευματικό, συναισθηματικό επίπεδο ενώ όταν 

συνδυάζεται (τουρισμός) με αθλητικές δραστηριότητες παρατηρούνται σπουδαίες 

βελτιώσεις στη γενική κατάσταση των συμμετεχόντων. Ως εκ τούτου, κρίνεται 

σκόπιμη η προμήθεια των κατάλληλων συστημάτων για την διευκόλυνση της 

πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στις παραλίες.
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Ήδη ο Δήμος Κύμης Αλιβερίου, προέβη από την 08.04.2024 στην έκδοση μελέτης 

σκοπιμότητας της πράξης “Βελτίωση και Τροποποίηση της Προσβασιμότητας στις 

παραλίες Καλάμου Κοινότητας Αχλαδερής Δ.Ε. Αυλώνος, Κάμπος Αλιβερίου 

Κοινότητας Αλιβερίου Δ.Ε. Τανυναίων,  Σουτσίνι Κοινότητας Κύμης Δ.Ε. Κύμης, Άγιος 

Δημήτριος Κοινότητας Αργυρού Δ.Ε. Δυστίων του Δήμου Κύμης Αλιβερίου”. Εν 

συνεχεία, τον ίδιο μήνα, ήτοι την 12.04.2024, η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και 

Δόμησης του ιδίου ως άνω Δήμου, προχώρησε, στο πλαίσιο της προηγούμενης 

μελέτης, στην εκπόνηση μελέτης για την προμήθεια 4 καινούριων ολοκληρωμένων 

συστημάτων για τις παραλίες αυτές που θα περιελάμβαναν: ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 

ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ και ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 

ΧΡΗΣΤΩΝ - ΑΜΕΑ & ΤΕΤΡΑΠΛΗΓΙΚΟΥΣ ΜΕ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑ , ΧΗΜΙΚΗ ΤΟΥΑΛΕΤΑ, 

ΝΤΟΥΖ, ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ, ΑΠΟΣΜΗΣΗ, ΔΙΑΔΡΟΜΟ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ και ΣΗΜΑΝΣΗ, με 

προϋπολογισμό 239.340,00€ δίχως να συνυπολογίζεται ο ΦΠΑ.

Για την ευόδωση του παραπάνω πλάνου, ο Δήμος Κύμης Αλιβερίου υπέβαλε προς 

το Υπουργείο σας, την με κωδικό αριθμό 346/26/04/2024 αίτηση χρηματοδότησης 

ύψους 279.621,60€, ενεταγμένη στη δράση 16931 Τουριστική Ανάπτυξη, στο 

υποέργο Προσβάσιμες Παραλίες/ Σύμβαση 1 Βελτίωση και τροποποίηση της 

προσβασιμότητας στις ελληνικές παραλίες. Παρά ταύτα, έως και σήμερα, ουδεμία 

εξέλιξη υπήρξε επί του θέματος, με αποτέλεσμα το έργο να μην  μπορεί να 

προχωρήσει και οι συμπολίτες μας με ειδικές ανάγκες να αδυνατούν να 

απολαύσουν τις παραλίες του Δήμου.

Ως εκ τούτου, κρίνεται επιτακτική ανάγκη η αποδοχή της αίτησης του Δήμου Κύμης 

Αλιβερίου και συνακόλουθα η προμήθεια καινούριων ολοκληρωμένων συστημάτων 

πρόσβασης Ατόμων με Αναπηρία στις παραλίες Κάλαμος, Κάμπος Αλιβερίου, 

Σουτσίνι και Άγιος Δημήτριος του Δήμου Κύμης Αλιβερίου του Νομού Εύβοιας.

Κατόπιν αυτών,
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ΕΡΩΤΑΤΑΙ Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Ποιο το καθεστώς της αίτησης χρηματοδότησης με κωδικό αριθμό 346/26/04/2024 

του Δήμου Κύμης Αλιβερίου και τι σκοπεύετε να κάνετε για την προμήθεια 

καινούριων ολοκληρωμένων συστημάτων πρόσβασης Ατόμων με Αναπηρία στις 

παραλίες Κάλαμος, Κάμπος Αλιβερίου, Σουτσίνι και Άγιος Δημήτριος του Δήμου 

Κύμης Αλιβερίου του Νομού Εύβοιας;

Η ΕΡΩΤΩΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ




